
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Будівельна компанія «Комбінат виробничих підприємств». 

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «БК«КВП». 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 01284778. 

Місцезнаходження суб’єкту господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної 

пошти: 38762, Полтавська обл., Полтавський р-н, село Терешки, вул.. Шевченка, 18; тел. +38 (0532) 

55-30-38, e-mail: kvp.beton@ukr.net. 

Місцезнаходження об’єкту: 38762, Полтавська обл., Полтавський р-н, село Терешки, вул.. 

Шевченка, 18. 

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об’єкти, з яких в атмосферне 

повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених 

відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині 

обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до частин другої та 

третьої статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 № 2059-VIII 

(редакція від 13.05.2022 р.) об’єкт не входить до переліку сфери застосування оцінки впливу на 

довкілля, тому висновок з оцінки впливу на довкілля на підприємстві відсутній. 

Загальний опис об’єкту: Основним видом діяльності ТОВ «БК«КВП» є: 41.20 – Будівництво 

житлових і нежитлових будівель. Порушується клопотання про видачу додаткового дозволу на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 12 джерел викидів підприємства, з яких 11 

є організованими (вентиляційні труби арматурних цехів, димові труби), та 1 неорганізоване джерело 

викиду (заправний пістолет для службового транспорту). Джерел оснащених ГОУ не виявлено. 

Відповідно до діючих будівельних норм та правил санітарно-захисні зони створюються для 

виробничої території розміщення промислових підприємств і пов'язаних з ними об'єктів. Санітарно-

захисну зону слід встановлювати від джерел шкідливості до межі житлової забудови, ділянок 

громадських установ, будинків і споруд, в тому числі дитячих, навчальних, лікувально-

профілактичних установ, а також територій парків, місць відпочинку та прирівняних до них об'єктів. 

У відповідності до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, 

затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. №173 (ДСП 173-96) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «Комбінат виробничих 

підприємств» у своєму складі має декілька різних виробництв, тому санітарно-захисна зона ТОВ «БК 

«КВП» сформована відповідними санітарно-захисними зонами різних за класами виробництв та 

займає територію конфігурації із санітарних зон 50 та 100 м. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: разом по підприємству, з урахуванням парникових газів, 

утворюється 30,3915671 т/рік, в тому числі від організованих джерел 30,384567 т/рік: оксид 

вуглецю (337) – 2,9038 т/рік, азоту діоксид (301) – 3,348 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26611 i iн.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець (2754) – 0,000005 т/рік, 

зважені речовини, недиференційовані за складом (2902) – 0,7038 т/рік, діоксид вуглецю (парниковий 

газ) – 23,343467 т/рік; від неорганізованих (пересувних) 0,007 т/рік: вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26611 i iн.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець (2754) – 0,007 т/рік. 

Відповідно до п. 1.6. «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-

підприємців», даний об‘єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря віднесений до 

другої групи. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Даний 

виробничий об'єкт згідно з "Інструкцією про загальні вимоги до оформлення документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-

підприємців" не включений в "Перелік виробництв та технологічного устаткування, які підлягають 

до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування", отже для нього не 

розробляється перелік заходів щодо впровадження найкращих доступних технологій та методів 

керування. 

 



Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Так як на підприємстві не 

планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 

тому що встановлені котли  та технологічне обладнання відповідають сучасним вимогам енергозберігаючих 

технологій, обладнані автоматикою безпеки та працюють в автоматичному режимі, а потенційний обсяг 

викидів забруднюючих речовин по всьому підприємству не перевищує встановлені нормативи 

граничнодопустимих викидів, то заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин - 

не розробляються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. у зв’язку з 

відсутністю заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, природоохоронні заходи 

щодо скорочення викидів не застосовувались. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Пропозиції щодо 

дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, - відсутні 

(основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які 

віднесені до інших джерел викидів, наведені в документах до дозволу і відповідають чинному 

законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, 

регулювання здійснюється за вимогами дозволу. Для вуглеводнів граничних С12-С19 (розчинник 

РПК-26611 i iн.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - граничнодопустимі викиди не 

встановлені, так як викиди цих забруднюючих речовин не підлягають регулюванню і за 

результатами розрахунку розсіювання на межі СЗЗ не мають перевищення гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на 

викиди для суб’єкта господарювання направляти до Полтавської обласної військової адміністрації за 

адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, буд. 45, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua. Термін подання 

зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ. 


